

ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии государственного казенного учреждения
социального обслуживания «Ипатовский социально-реабилитационный
центр для несовершеннолетних «Причал»
по противодействию коррупции

23 декабря 2021 г.

№ 4

г. Ипатово

Председательствовал: председатель комиссии – директор Годилов Г.В.

Присутствовавшие члены Комиссии:

Шаповалова Т.А. – член Комиссии, заместитель директора по административно-хозяйственной работе;
Арутюнян О.А. – член Комиссии, юрисконсульт;
Самарокова И.И. – член Комиссии, специалист по кадрам;
Хадарина О.Н. – член Комиссии, главный бухгалтер;
Новикова А.А. – член Президиума общественной организации «Союз женщин Ипатовского района».

Повестка заседания:

1. Об исполнении бюджетной сметы ГКУСО «Ипатовский СРЦН «Причал» на 2021 год (докладчик Хадарина О.Н.)
2. Отчет о работе комиссии ГКУСО «Ипатовский СРЦН «Причал» по предупреждению коррупции за 2021 год. Планирование деятельности на 2022 г. (докладчик Годилов Г.В.).
3. О реализации Указа Президента РФ от 16 августа 2021 г. № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы». (докладчик Арутюнян О.А.).

По первому вопросу выступила: Хадарина О.Н., главный бухгалтер.

Ольга Николаевна познакомила присутствующих с анализом исполнения бюджетной сметы за 2021 год. Планируемое исполнение бюджета – 100%. В течение года специалистами бухгалтерии проводилась работа по контролю исполнения кассового плана, целевому расходованию бюджетных средств. В течение года своевременно вносились изменения в бюджетную смету учреждения по согласованию с министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края. Основными статьями расходов являются заработная плата, обеспечение питанием воспитанников отделения социальной реабилитации. Стоимость питания в день не превышает норму, установленную министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края. В текущем году в учреждении были введены ограничительные мероприятия в связи с выявленными

случаями ковид-19. Финансирование ограничительных мероприятий было в полном объеме.

Заслушав докладчика, Комиссия решила:

- Информацию Хадариной О.Н. принять к сведению.
- Продолжить работу по целевому расходованию бюджетной сметы (ответственный – Хадарина О.Н.)

По второму вопросу выступила: Годилов Г.В., директор.

Годилов Г.В. подвела итоги работы комиссии по предупреждению коррупции и ознакомила комиссию о том, что в учреждении осуществлялся постоянный контроль за выполнением плана мероприятий по противодействию коррупции. План работы комиссии выполнен в полном объеме.

За 2021 г. фактов выявления причин коррупции в учреждении не выявлено. В целях повышения эффективности принятия мер по противодействию коррупции, профилактики коррупционных факторов, минимизации причин и условий, порождающих коррупционные факторы и совершенствования деятельности по предупреждению и противодействию коррупции, а также в целях осуществления сотрудничества и взаимодействия с правоохранительными и вышестоящими органами на поступающие запросы направлялись отчеты о проведении мероприятий по противодействию коррупции и информации об отсутствии обращений, в целях склонения сотрудников к совершению коррупционного правонарушения. Случаев коррупционных правонарушений среди сотрудников учреждения за 2021 г. не имеется.

Предлагаю членам комиссии внести свои предложения в план работы комиссии по Ипатовский СРЦН «Причал» по предупреждению коррупции на 2022 год до 11.01.2022 г.

Заслушав информацию докладчика, **принято решение:**

- Информацию принять к сведению.

По третьему вопросу выступила: Арутюнян О.А., юристконсульт.

Ольга Анатольевна доложила, что Президент РФ подписал национальный план противодействия коррупции на 2021-2024 гг. В частности, предусмотрены меры по совершенствованию системы антикоррупционных запретов и ограничений, по повышению эффективности мер по предотвращению конфликта интересов. Затронуты вопросы административного и уголовного наказания за коррупцию, противодействия коррупции в сфере госзакупок и в частном секторе экономики, антикоррупционного просвещения, вовлечения гражданского общества в борьбу с коррупцией, развития международного сотрудничества в этой сфере. Поставлены задачи по борьбе с новыми формами коррупции,

связанными с цифровыми технологиями (в т. ч. с использованиями криптовалют).

Заслушав информацию докладчика, **Комиссия решила:**

- Информацию Арутюнян О.А. принять к сведению.
- Продолжить работу по реализации мероприятий по предупреждению коррупции в учреждении.

Председатель

комиссии



Г.В.Годило